

加沙地带死亡人数破3万 停火谈判艰难推进

新华社加沙2月29日电(记者 柳伟建)2月29日,新一轮巴以冲突已持续146天。巴勒斯坦加沙地带卫生部门当天发表声明说,以色列军队在加沙地带军事行动造成的死亡人数超过3万。

加沙地带卫生部门在声明中表示,除有超过3万人死亡,还有超过7万人受伤。目前仍有大量人员被埋在废墟下,救援队伍无法抵达现场。

“死者绝大多数是妇女和儿童,这种可怕的暴力和痛苦必须结束!停火!”世界卫生组织总干事谭德塞在死亡人数突破3万后发出呼吁。

在加沙地带死亡人数突破3万后,另一起造成大量伤亡的事件引起各方关注。据加沙地带卫生部门29日发表的另份声明,加沙地带北部加沙城一救援物资领取点当天凌晨遭以军袭击,目前

已造成至少104人死亡、760人受伤。

以色列国防军对此发表声明说,援助卡车清晨进入加沙地带期间,加沙民众在卡车周围发生“暴力聚集”,一些人“以威胁的方式”接近以军士兵,后者开枪回应。

今年2月以来,进入加沙地带北部的卡车数量逐步减少,这对于依赖援助生存的加沙民众来说无疑是一场灾难。加沙

地带卫生部门28日说,加沙地带北部已有多名巴勒斯坦儿童因营养不良死亡。联合国方面警告说加沙地带目前有至少四分之一人口濒临饥荒,若不及时采取相应行动,大范围饥荒“几乎不可避免”。

巴勒斯坦消息人士告诉新华社记者,卡塔尔和埃及等斡旋方正在继续艰难推进相关谈判,以期在斋月来临前实现加沙地带停火。

三问加沙死亡人数过3万

巴勒斯坦加沙地带卫生部门2月29日发表声明说,以色列军队在加沙地带军事行动造成的死亡人数超过3万。在新一轮军事冲突中,加沙伤亡为何如此严重?目前,加沙当地情况以及相关停火谈判进展如何?

伤亡为何如此严重

据加沙地带卫生部门29日发表的声明,去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以军在加沙地带的军事行动已造成30035人死亡、逾7万人受伤。另据巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)媒体办公室统计,死者中超过70%是妇女和儿童。媒体在报道死亡人数时都不约而同地用了“前所未有”一词。

巴勒斯坦中央统计局去年12月31日发表声明说,当年巴勒斯坦共有22404人在冲突中丧生,成为1948年以来巴勒斯坦人因冲突死亡最多的一年,死者中约98%来自加沙地带。

分析人士指出,以色列在冲突中使用过量非制导炸弹是加沙地带伤亡如此严重的重要原因。美国有线电视新闻网去

年12月报道说,美国一项情报评估显示,自去年10月7日冲突开始至12月中旬,以色列向加沙投掷超过2.9万枚炸弹,其中约40%是非制导炸弹。报道说,非制导炸弹通常不太精确,对平民的威胁更大。

加沙地带人口稠密是另一个重要原因。据统计,在本轮冲突开始前,加沙地带平均每平方公里居住人口约5700人。美国军事分析人士马克·加拉斯科说,非制导炸弹可偏离多达30米,这可能导致许多原本袭击哈马斯目标的炸弹落入平民区。

加沙目前情况如何

新一轮巴以冲突爆发给加沙地带带来空前的人道主义灾难。哈马斯媒体办公室25日发表声明说,以军在加沙地带的军事行动已迫使近200万人离开原居区。

此外,加沙地带北部地区饥荒现象愈加严重,有儿童因缺乏食物而死亡。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)主任专员菲利普·拉扎里尼25日表示,加沙正面临一场“人为制造”的饥荒,如果以色列现在肯放行关键援助物资进入加沙,仍有机会避免灾

难发生。近东救济工程处26日在声明中说,本月平均每天有98辆卡车进入加沙,相较1月减少了50%,远低于每天500辆卡车的既定目标。

拉扎里尼日前致信第78届联合国大会主席丹尼斯·弗朗西斯时表示:“在加沙地带需要前所未有的人道主义需求之际,以色列一再呼吁解散近东救济工程处,多个捐助国冻结捐助资金,这一机构已经到了崩溃边缘。”

为躲避以色列军事行动,大量加沙民众逃到加沙地带南部地区,其中在拉法躲避战火的约有140万人,超过加沙人口数量的一半。据巴勒斯坦媒体报道,目前拉法的医疗和卫生条件极其恶劣,寒冷天气、食物匮乏以及未来以军可能进行的军事行动将进一步加剧当地人道主义灾难。

停火谈判进展如何

美国、卡塔尔、埃及和以色列23日在巴黎举行新一轮巴以停火协议谈判,有以色列媒体报道说谈判“取得积极进展”。但哈马斯方面对此多次否认,表示这实际上是以方利用媒体施压。

在饥饿与焦虑中期盼停火

——冲突中的巴以民众生活现状



2月28日,人们经过加沙地带南部城市汗尤尼斯的建筑废墟。

新华社发(里泽克·阿卜杜勒贾瓦德 摄)

众,之后便不断向以北部发动袭击,以色列则报复性轰炸黎巴嫩南部目标。以国防部长加兰特25日说,即使加沙地带实现停火,以色列仍将继续加大对黎巴嫩真主党的打击力度。

40多岁的以色列人伊戈尔是位音乐人,曾作为预备役士兵在加沙地带服役20天。几天前他告诉记者,在休整了一段时间后,他又要去北部黎边境前线服役一个多月。

70多岁的尼森姆在耶路撒冷一所大楼

做前台接待员。他告诉记者,虽然多次经历战火,但这次冲突持续已近5个月,他已深感精神疲惫,迫切希望“战事早日结束!”

目前以色列反战、反政府呼声越来越高。在特拉维夫、海法等地,每周六都有大批以色列民众上街游行,要求解散政府、提前举行选举。参加游行的特拉维夫副市长莱哈维对记者说:“希望政府能够提出长期解决方案,但政府只在乎政治前途,而不是民众的利益。现在应该举行(议会)选举,这是我们的诉求。”

本轮巴以冲突爆发后,以色列禁止巴勒斯坦年轻人进入耶路撒冷老城,只有70岁以上的老人才到老城清真寺做礼拜。如今老城内店铺大多关闭,异常冷清。拉米是为数不多仍在开门营业的店主,他告诉记者,持续数月的冲突已令自己入不敷出,只能借钱度日。

拉米担忧地表示,“如果老城再有冲突,我的小店可能也得关门了。”

□新华社记者 吕迎旭 张天朗
(新华社耶路撒冷2月28日电)

失去伊利诺伊州初选资格 特朗普将上诉

据新华社芝加哥2月28日电 美国伊利诺伊州库克县法官28日作出裁决,剥夺前总统特朗普参与美国2024年总统选举该州初选资格。特朗普方面将上诉。

该法官认为,特朗普因参与了2021年1月6日“国会山骚乱”这场“叛乱”,根据美国宪法第十四修正案第三款即“叛乱者禁令”,伊利诺伊州选举机构须将特朗普从该州初选中“除名”。

特朗普正再次竞选美国总统,并领跑共和党内初选。特朗普竞选团队发言人说,伊利诺伊州库克县法官的裁决违反美国宪法,他们将迅速上诉。该州初选将于3月19日举行。

特朗普身陷4起刑事案件,还在2起民事案件中合计被罚款亿美元。特朗普否认有任何不当行为,并指责美国现任总统拜登以及民主党持续对他进行“政治迫害”、干预今年大选。拜登正竞选连任,他和特朗普互相指责对方是美国民主的威胁。

全球移动通信系统协会高管: 坚决反对6G标准割裂

新华社西班牙巴塞罗那2月29日电(记者 张兆卿 郭爽)全球移动通信系统协会大中华区总裁斯寒在2024年世界移动通信大会期间接受新华社记者采访时说,该协会坚决反对6G标准割裂,将利用世界移动通信大会在内的各大国际平台传递统一6G标准的声音。

斯寒说:“我们坚决支持标准组织能够统一全球标准,因为(6G标准)割裂对用户、对全球经济和产业都是非常不利的。”

全球移动通信系统协会是世界移动通信大会主办方。该协会联合了全球移动生态系统和相关产业中超过1000家移动运营商和其他企业,致力于推动行业创新。

谈及此次中国企业参展情况,斯寒表示,中企一直是世界移动通信大会上不可或缺的组成部分。本次大会中国参展企业约300家,比去年高出约一倍。

“中国(参展)厂商的组成也表现为一个非常完整的生态,有非常大的国际领先企业,也有很多初创企业。”斯寒说,中国参展企业为世界移动通信大会带来国际创新理念、新产品和新服务。

谈到中国5G发展,斯寒认为中国已经走在世界前列,并率先开始发展在5G技术基础上演进而来的5G-A技术。“中国从基站数、连接数和商用案例等方面在全球几乎都处于领先地位。”斯寒表示,中国在5G领域取得的成绩将给其他国家和地区带来启发。

俄国家航天集团: 国际空间站俄罗斯段漏气

新华社莫斯科2月28日电(记者 江宥林)据塔斯社报道,俄罗斯国家航天集团28日证实,国际空间站俄罗斯段存在漏气现象。

俄国家航天集团新闻处说,俄方专家确实检测到国际空间站出现空气泄漏,但宇航员和空间站“没有任何危险”。

新闻处还说,空间站乘组会定期查找可能漏气的地方并消除隐患。从空间站传回的相关数据均会交由专家分析。

28日早些时候,美国航天局国际空间站项目一位负责人在新闻发布会上说,国际空间站俄罗斯段尾部存在空气泄漏情况,美方正与俄方就采取进一步措施开展合作,空间站宇航员目前没有危险。

约旦旅游大臣: 开放怀抱欢迎中国游客

新华社安曼2月28日电(记者 何奕萍)约旦旅游和文物大臣马克拉姆·卡伊西28日说,中国是世界主要且具有前景的旅游市场之一,约旦开放怀抱欢迎中国游客。

卡伊西当天在约旦首都安曼与到访的联合国世界旅游组织秘书长祖拉布·波洛利卡什维利举行联合新闻发布会时说,约旦旅游部门今年将派人访问中国,进行旅游推介,鼓励中国游客到约旦旅游。“约旦安全、稳定、强大,我们‘敞开门’、开放怀抱欢迎中国游客的到来”。

波洛利卡什维利说,中国是联合国世界旅游组织的重要成员,中国在全球范围都是最重要的市场。约旦也是世界最好的文化旅游目的地之一,联合国世界旅游组织将与约旦合作开展宣传推介工作,以吸引更多中国游客到约旦访问。同时,中国也是世界各地旅游业的主要投资者之一,鼓励中国投资者来约旦投资。

拍卖公告

受委托,定于2024年3月8日(星期五)上午10时在中拍平台(paimai.caa123.org.cn)公开拍卖:屏南县营林公司所有的坐落于屏南县甘棠乡梅花地村(标的1)、屏城乡大碑村(标的2)的一般用材林林木资产;标的以实际看样为准,分两个标的逐个拍卖。

有意竞买者,请携带有效证件与本公司联系,同时办理报名有关手续。看样、咨询、报名、保证金缴纳时间截至2024年3月7日下午5时。保证金:1号标的2万元、2号标的5万元,汇至如下户名:福建省荔泉拍卖有限公司,账号:157928021,开户银行:中国民生银行泉州田安路支行。

报名地址:宁德市蕉城区万达华城D区21幢一单元1702室;联系电话:0595-22199978 18250920189(吴女士)。

福建省荔泉拍卖有限公司
2024年3月1日

租赁权拍卖公告

受委托,兹定于2024年3月20日10时在福安市公共资源交易中心公开拍卖:福安市穆阳镇东旭街77-10号店面、90号一层28号店面、90号二层房产、福安市中兴街东路50-6号商业房地产、福安市世纪大道301-20-1号至301-20-5号商业房地产三年租赁使用权(分割拍卖)。标的展示、竞买登记手续办理、缴纳竞买保证金时间截至3月18日16时,有意竞买者请与我司联系,联系方式:蕉城区蕉城南南路40号锦绣名苑1幢19层,0593-2985606(陈先生)。

福建鸿远拍卖有限公司
2024年3月1日

遗失声明

本公司遗失2020年10月15日由东侨经济技术开发区市场监督管理局核发的食品经营许可证副本,证号:JY23509000046202。声明作废。

宁德市飞鹰御福宴餐饮有限公司
2024年3月1日

拍卖公告

受委托,兹定于2024年3月19日下午3:00,在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn/)举行拍卖会。拍卖标的:帕萨特、明锐、江淮等车辆共6辆(整体捆绑拍卖)。

有意竞买者请与我们公司联系看样、办理竞买登记手续。报名截止2024年3月18日下午5:00。联系地址:宁德市东侨区闽东东路金禾商务中心12层、宁德市蕉城区天湖西路4号祥和楼2层;拍卖热线:0593-2566666、2292676。

宁德市有信产权交易服务有限公司
福建国拍拍卖有限公司
2024年3月1日

遗失声明

本人遗失残疾人证,证号:35092420141011001X。声明作废。

挂失人:郑宇辉
2024年3月1日

阙光桦、苏雅夫妇遗失女儿阙望舒的出生医学证明,证号:R350216988。声明作废。

挂失人:阙光桦 苏雅
2024年3月1日

本单位遗失由兴业银行宁德分行开户的开户许可证,核准号:J4030003419801。声明作废。

中国共产党宁德市委驻上海工作委员会
2024年3月1日

吴以灿、吴巧玲夫妇遗失儿子吴辰睿的出生医学证明,证号:M350080650。声明作废。

挂失人:吴以灿 吴巧玲
2024年3月1日

本人遗失车号为闽J35652(黄色)车辆道路运输证,证号:350922200565。声明作废。

挂失人:张月平
2024年3月1日